

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечерний сюрприз

Я пришел домой рано и в хорошем настроении. Была пятница, вечер. Все проблемы остались позади.

Карина, девушка моя, ждала дома. Не успел я скинуть ботинки, как услышал из гостинной Каринин голос:

— Иди принимать душ — скомандовала она — и потщательней!

— Что — потщательней? — неодуплял я

— Все! — улыбалась моя красавица.

Я быстро принял душ, высушил голову феном и прошел в спальню, в которой увидел... А там ничего особенного не было. Скуксившись, я двинул к шкафу, открыл дверь, чтобы взять белье и увидел приколотую записку: «Иди в гостиную...»

Я обратил внимание на свое состояние, ожидание чего-то тайного захватило и возбудило. Член мой уже дыбился и покачивался.

«Что ждет меня сегодня вечером? Что значит тщательно?» — шевелил я серым веществом.

Я быстро провел электрической бритвой по щекам и подбородку, плеснул дезиком, причесался и направил стопы в гостинную.

Когда я зашел в гостинку, то просто очумел от увиденного. Все было завешено в красных занавесках и коврах..

Но больше всего я охренел с того, что увидел в углу. Там стоял карлик спиной ко мне и трясся всем телом.

Карина сидела в широком кресле, ее длинные рыжие волосы были распущены. Она была одета в рубашку и брюки, на коленях у нее лежало одеяло. Моя красотка жестом подозвала к себе.

Она схватила меня за яички... мертвой хваткой. Я стиснув зубы издал писк.

Ощущение ее руки в районе яичек было просто невероятным, и мой каменный корень конвульсировал и содрогался.

Она погладила его и потихоньку спустила руку ниже, в прореху между ягодичными булками. Она ласкала мою задницу

— О. да! Каринка! — воскрикнул я

И тут Карина нажала на какую-то кнопку дистанционного управления у себя на кресле

Я резко повернулся, чтобы посмотреть и увидел на экране телевизора обнаженную женщину, носящую strap-on dildo.

— Нихуся! — присвистнул я

Карина взяла меня за руку и повернула вокруг, чтобы я стоял перед нею., Она без слов, надавила на темечко, и я оказался на коленях.

Тут трясущийся карлик развернулся и я понял, что это вовсе и не карлик, просто он сидел на корточках. Эт был мой старый добрый друг Алешка! и он был совершенно гол.

— Летс рок! — сказал он как-то странно, будто пленку в магнитоле заживало

Я перевел взгляд на Каринку и совсем облупился.

Она-то тем временем сняла одеяло и обнаружилось, что ее брюки были приспущены, и там тож strap-on. У ней между ног!

Черный, около двадцати сантиметров и около четырех в диаметре, это было очень необычно.

Я просмотрел через свою девушку на Алешку, чтобы увидеть, чем он сейчас занят. Тот уже вовсю мямля свою агрегат. Свободной рукой полез в попку, а пальцем отодвинул одну створку ануса. Я даже со своего места увидел какой он у него заросший. Волосня тянулась вдоль всего межножья к пупку.

— Алешка, бааалин... Вот ведь сукин сын.

Я повернулся обратно к Карина, согнулся пониже и поцеловал черный, ничем не пахнущий член, затем глубоко вздохнул он открыл рот.

И заглотил его, достаточно, хотя ни разу этим не занимался и сосал его, примерно представляя, как это надо делать. Я тока пару видосов раньше видел с ледибоями и трансами. Но я не педик, учтите это! Хотя и кончал всегда бурно на такие ролики...

Карина взяла меня за волосы, толкнула голову вниз, подав бедра навстречу ему. Очевидно, этот член каким-то образом воздействовал на края ее влагалища, понял я, судя по возбужденному, пунцовому выражению лица.

Перед глазами мельтешил лобок и часть живота, по нижней губе и подбородку ритмично и смачно долбили резиновые яйца.

Я понял, что глубже уже не может быть, срыгнул член изо рта, отхаркнулся и приник языком к ее нижним губам. Я нашел ее клитор, который было сложно выудить из-за ремней, поддерживающих dildo, но сумел!

Я начал мягко успокаивать, убаюкивать его своим язычком. Я ввел палец в ее влагалище, и начал крутить по даигонали его там пока не нашел известную, родную точку, которая вызывала у его Каринки просто судороги.

Каринка даже сумела открыть глаза и посмотреть, что происходит с Алешкой, тот сам стоял на коленях и драчил во всю руку, обильно схаркивая.

Я тоже повернул голову и тоже начал смотреть на Алешку. В это время, Карина, опять не произнося ни слова, попросила меня загнуться рачком.

Я сначала струханул, но почему-то палец жены в пространстве ануса, смазанный чем-то холодным и скользким успокоил меня.

Сначала было больно, но потом, когда сфинктер окончательно расслабился, я начал прислушиваться к новым для себя ощущениям.

Надо отметить, что они были достаточно приятными. В моей заднице ходил туда-сюда твердый корень, проникая с каждым движением все глубже и глубже. Наконец, я почувствовал, как моих попки коснулся Каринин живот. Я подумал, что еще чуть-чуть, и я проткнусь насквозь. Буду словно кабанчик на вертеле.

Но удовольствие от этого стало только больше. Особенно хорошо было, когда Карина как-то изменяла траекторию, и dildo начинал массировать простату. Я отчетливо понял, что мой анус стал объектом сексуальной агрессии. Каринка меняла амплитуду, глубину и частоту хлопков резиновых яиц об мою попку... Я уже изрядно вспотел, но с другой стороны, вспотела и моя задница.

Это уже было выше моих сил — из глаз брызнуло три слезинки, и я бурно кончил, вслед за ним кончила и Карина, а вслед Карине кончил и Алешка в углу..

Я упал на живот. Потом Карина аккуратно вынула strap-on, сняла его с себя и спросила:

— Тебе понравилось, Артем?

— Очень — моргнул я глазами.

Я вдруг резко вскочил, чтобы прогнать из дому Алешку, но тупая боль в лишенной

невинности заднице вернула к реальности и, я без сознания упал на холодный паркет.